



Гаврилов-Ямский

Районная массовая газета, г. Гаврилов-Ям Ярославской области
Учредитель –
администрация Гаврилов-Ямского муниципального района

ВЕСТНИК

Издаётся с 1 мая 1931 года

№ 41 (10940) пятница, 1 июня 2012 года

ИНДЕКС 54953
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

СЕГОДНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Уважаемые ярославцы!

Поздравляю вас с Международным днем защиты детей! Любимая пора детворы - лето - начинается с этого радостного праздника. Нам, взрослым, эта дата напоминает о том, что дети нуждаются в нашем внимании, что мы в ответе за судьбу каждого ребенка.

Забота о детях - это забота о нашем будущем, о будущем России. Мы должны сделать все необходимое для того, чтобы дать маленьким гражданам страны достойное образование и воспитание, обеспечить условия для их всестороннего развития.

Поддержка материнства и детства является одним из при-

оритетных направлений деятельности администрации региона. В области реализуется ряд программ, направленных на улучшение условий жизни ребятишек. Особое внимание уделяется малообеспеченным, неполным, многодетным семьям, а также детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Но самое главное для ребенка - это крепкая, обеспеченная семья. Ни один социальный институт не заменит любовь, заботу и тепло родительского дома. Именно в семье формируются характер, физическое и нравственное здоровье. Сделать жизнь каждого малыша счастливее, радостнее, благополучнее - наша общая задача.

Пусть внимание и забота, которые почувствуют дети в

этот день, всегда остаются с ними, чтобы мы воспитывали умных, добрых людей, настоящих граждан своего Отечества!

В этот праздничный день особые слова благодарности - родителям, бабушкам, дедушкам, педагогам - всем, кто вкладывает свои силы и душу в наших детей и внуков, стремится воспитать настоящую личность.

Пусть у вас будет много по-настоящему счастливых дней! Пусть в каждом доме в этот день звучит детский смех и сияют улыбки. С праздником, дорогие ребята, уважаемые родители, дедушки и бабушки. Берегите своих детей, защищайте и уважайте их!

С. Ястребов, Губернатор Ярославской области.

ПРОШЕЛ ГОД...

А ГОЛОС ПОЭТА ЗВУЧИТ И ЗВУЧИТ...



"Но верить я не устану// В людей и правдивый стих// Пусть лучше меня обманут,// Чем я обману других" - часто в нелегкие минуты жизни вспоминаются афористичные, зачинательные строки поэта. И сразу становится легче.

Вот уже год прошел с того дня, как перестало биться сердце теплого, нежного, талантливого человека, нашей землячки - Людмилы Николаевой. А ее стихи звучат и звучат... на концертах, поэтических встречах, на школьных уроках и внеклассных мероприятиях. А Надежда продолжает получать письма и от давних поклонников творчества сестры, и от новых читателей, для кого поэзия Л. Николаевой стала открытием совсем недавно.

Май 2012 г. Из письма учителя русского языка и литературы А.П. Мхеидзе (после прочтения сборника стихов "Надежда"): "Какой красивый, чудный мир открывает твоя сестра! Мир журчит, звенит, молчит, кричит в ее стихах... твой подарок (книга) - такой трогательный, такой нежный... Этот сборник - окно в мир, неведомый, до конца не рассказанный, беззвучный, восхитительно хрупкий. А что творилось в Ее душе? Людмила - свет, луч солнца в нашем темном царстве. Ее царство недостижимое, девственное, небесное. Надюша, обязательно свози меня на Ее могилу...".

Светлая тебе память, Людочка!

Подготовлено отделом писем.

P.S: Сегодня, 1 июня в 14.00, по адресу: ул. Шишкина, д. 3 состоится открытие мемориальной доски - в память о поэте Людмиле Николаевой, Почетном жителе города Гаврилов-Ям.

САМЫЕ ЗЛОСТНЫЕ УКЛОНИСТКИ - ЖЕНЩИНЫ

Семья Г. судебным приставам известна уже не один год, потому что является должником по алиментам. Мать лишена родительских прав в отношении шестилетней дочери, но не так давно родила еще и сына. Воспитанием малыша она не занимается, гуляет, пьет, частенько оставляя мальчика на попечение столь же не просьяющей бабушки. Именно в таком виде она и встретила судебных приставов. В доме царил привычный бардак, а вот детская кроватка оказалась пуста. Но малыш все же нашелся - он лежал на бабушкином диване, с которого та только что встала, и сладко спал в гряде грязного тряпья. И такая картина, по словам соседки, для этой семьи - явление привычное. Также как привычным стало и частое отсутствие матери. Вот и сейчас она, как пояснила бабушка, уже десять дней находится в Ярославле, якобы ищет работу. Увиденное переполнило чашу терпения, и по заявлению судебных приставов органы опеки и попечительства изъяли малыша из семьи.

Не оказалось на месте и другой матери, лишенной прав в отношении троих детей. А ведь Анна Т., в настоящий момент воспитывающая годовалую дочь, к радости судебных приставов, казалась, встала на путь исправления. Видимо, радость эта оказалась преждевременной. Хотя встречаются иногда и положительные примеры. Еще одна Анна - Д., является матерью четверых детей, правда, в отношении двоих она лишена родительских прав. Сейчас женщина воспитывает маленьких сына и дочь, находится в декрете, но алименты все же потихоньку выплачивает.

Со стороны Анны пока нет злого уклонения, так как у нее имеется в наличии двое малолетних детей, не достигших трехлетнего возраста, - поясняет судебный пристав Е.С. Комарова. - Да и сама женщина пытается платить алименты хотя бы частями, но мы ее с контроля не снимаем, работаем, периодически навеща-



Из двухсот с лишним дел по алиментам более шестидесяти заведено на матерей, но исправно перечисляют деньги на воспитание своих детей лишь единицы. Остальных приходится разыскивать судебным приставам. В ходе очередного рейда по местам проживания таких алиментщиц судебные приставы спасли жизнь двухлетнего мальчика, несколько дней находившегося в социально-опасном положении - под присмотром пьяной бабушки. Сейчас малыш уже изъят из семьи, лежит в больнице, а его мать, скорее всего, будет лишена родительских прав.

ем, смотрим, как она обращается со своими детьми.

И, тем не менее, женщина получила предупреждение о задолженности по алиментам и об ответственности за уклонение от их уплаты. Кстати, по статистике именно матери, в отличие от отцов, являются наиболее злостными уклонистками.

В 2012 году мною было возбуждено девять уголовных дел по ст. 158 УК РФ за злостное уклонение от уплаты алиментов, - говорит дознаватель И.Н. Травникова. - По пяти из них привлечены к ответственности именно женщины. С женщинами, как правило, работать тяжелее, чем с мужчинами. Мужчинам если выпишешь повестку, то они обязательно стараются явиться в срок или звонят, предупреждают, что не могут прийти, просят перенести встречу. Да и после привлечения к уголовной ответственности, они стараются устроиться на работу, то есть принима-

ют меры для погашения образовавшейся задолженности. Женщины же обычно привлекаются и привлекаются вновь - ничто и никто не в состоянии их изменить.

К таким уклонисткам с полным правом можно отнести и еще одну горе-мамашу - Наталью К., лишённую родительских прав в отношении пятерых детей. А ведь еще год назад в этой семье все было по-другому. Женщина вместе с очередным сожителем воспитывала двух дочерей, следила за порядком в доме и собиралась бороться за восстановление в правах в отношении остальных детей. Ну, а поскольку горе-мамаша вновь начала злоупотреблять спиртным и так и не устроилась на работу, органы опеки и попечительства посчитали, что ее детям будет лучше в казенных стенах, чем в родном доме. Так что теперь Наталья должна выплачивать алименты уже на

пятерых своих отпрысков, но она по-прежнему нигде не работает.

Еще одна семья, и еще одна история. Правда, на сей раз, похоже, не такая мрачная. Юлия Б. платит алименты в отношении одного сына, хотя является матерью еще пятерых детей, на подходе шестой ребенок. Живет многодетная семья в маленькой квартирке вместе с бабушкой - в тесноте, но, видимо, не в обиде. Дома чистота, порядок, дети ходят в садик, учатся в школе и даже делают в этом определенные успехи. И все же мама, несмотря на кажущуюся идиллию, по-прежнему является должницей по алиментам, о чем и получила очередное предупреждение, хотя сын, на воспитание которого она должна платить деньги, уже скоро вернется в семью - ему исполнится восемнадцать.

Эти семьи лишь небольшой срез с общей картины, всего же в производстве у судебных приставов находится более двухсот дел алиментщиц.

Только по 43% исполнительных производств взыскатели получают алименты, а по 57% - алименты не выплачиваются, - комментирует итоги рейда Е.С. Комарова. - К таким должникам приходится применять меры принудительного исполнения: арест имущества, обращение взыскания на денежные средства и имущество, объявление в розыск, привлечение к административной ответственности за непредставление сведений о получении доходов или об увольнении с работы. Кроме этого, для таких должников предусмотрена и уголовная ответственность.

К сожалению, подобные семьи - привычная картина, ибо на путь исправления встают лишь единицы матерей-алиментщиц. Подавляющее большинство продолжает себя вести привычным образом: пьет, гуляет, нигде не работает и прячется от судебных приставов, которые пытаются воззвать к их совести.

Татьяна Киселева.

ФЕСТИВАЛЬ ЯМЩИЦКОЙ ПЕСНИ СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ!

Только 10 июня в городском парке состоится второй открытый фестиваль ямщицкой песни "СТРАНА ЯМЩИКА".

В программе: любимые песни, чествование почетных земляков, мастер-классы по изготовлению разнообразных сувениров, аттракционы, творческие конкурсы, выступление фольклорного коллектива

"Ярославские песенные жемчужины", конкурс стихотворений, творческих рассказов, литературных произведений "Подкова на счастье...", фестиваль русского народного костюма "Живая традиция", и, конечно же, дискотека "Ой, то - не вечер!". Будем рады вас видеть!

Оргкомитет.

Реклама (1390)

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
Стиль пласт

БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА
НА 6 МЕСЯЦЕВ ПРИ ПРЕДОПЛАТЕ 10% (ОФОРМЛЕНИЕ ПРИ ЗАМЕРЕ)

АКЦИЯ + СКИДКИ + ПОДАРОК!

ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ

ОКНА ПВХ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ, КОЗЫРЬКИ
ОБШИВКА ДОМОВ САЙДИНГОМ
ФАСАДНЫЕ ПАНЕЛИ, ВОДОСТОКИ

ИСТРАЖЕННАЯ ТУМБА ИЗ ПРОВОДА ПОДАРОК!
В ПОДАРОК!

Вывоз мусора бесплатно!

г. Гаврилов-Ям, ул. Чапаева, 25. Тел. (48534) 2-00-05.
г. Ярославль, ул. Победы, 30. Тел. (4852) 671-326, 671-327.

"ДАЙ ПЯТЬ!"

№ 35

О молодых и активных

Уважаемые старшеклассники, студенты ПУ и техникума (в возрасте от 14 до 18 лет)! Хотите классно отдохнуть летом?

Приглашаем вас в профильные лагеря молодежного актива:

- "ДНИ СТАРШЕКЛАССНИКОВ" - с 2 по 8 июля (палаточный), родительская плата - 500 рублей;
- "СЛОВО И ДЕЛО" - с 28 июля по 5 августа (на базе стан-

ции юных туристов г. Ростова), родительская плата - 500 рублей;

- "ЯРОСЛАВСКИЙ ХУТОРОК" - 19 по 26 августа, (на базе ЦЗиО "Русь", Тутаевский р-н), родительская плата - 800 руб. или 1000 руб. (вместе с футболкой).

Чтобы попасть в лагерь нужно позвонить по телефону: 2-36-51 в Управление культуры, туризма, спорта и молодежной политики.

Адрес: Гаврилов-Ям, ул. Советская, д.31.

ГАВРИЛОВ-ЯМСКАЯ МОЛОДЕЖЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ ПОЛИТИКОЙ

Быть политически активным становится модно. В свете последних событий видно, что молодежь в нашей стране - это огромная, растущая сила. И многие задумываются над тем, как сделать так, чтобы она содействовала развитию нашей страны и политической системы.

Если молодые люди готовы заниматься общественно-политической деятельностью, значит, их интересуют те процессы, которые происходят в обществе, они чувствуют свою востребованность, осознают, что могут влиять на ситуацию. Молодежь - это такая аудитория, которой невозможно что-либо навязать, заставить быть более активной. Их можно только заинтересовать, увлечь, убедить. Тем более, что возможностей сейчас для этого предостаточно.

На территории Ярославской области активно работает Школа молодого политика, которая проходит в Переславле. Представители гаврилов-ямской молодежи - активные ее участники. Так, в мае состоялось очередное занятие, на котором наши ребята научились искать выход из любой неожиданной ситуации, как правильно подготовиться перед выступлением, повысить работоспособность и многое другое. Участником школы может стать любой



молодой человек, у которого есть желание чего-то добиться в жизни, тем более, что возможностей доехать до Переславля много, в этом помогает администрация Гаврилов-Ямского района.

Еще одним событием в жизни молодых гаврилов-ямцев стала поездка в Думу Ярославской области, которая состоялась 15 мая. Пятнадцать человек заработали такую возможность, активно проявив себя в волонтерских мероприятиях и экологических акциях, которые прошли в начале месяца по всему району. Это учащиеся первой и шестой школ, студенты Великосельского аграрного техникума. На экскурсию также

приехала молодежь из Большого Села и Пошехонья.

Ребят не только провели по зданию Думы, показали все залы для заседаний, но и познакомили с историей возникновения законодательной власти в области, формированием разных составов Думы. Но самым интересным для всех стала встреча с действующими депутатами, которые рассказали о своем пути в политику, работе и даже поделились сведениями о зарплате. Со своей стороны, депутаты интересовались мнением молодежи, их убеждения, их позиция. Во время встречи любой молодой человек мог задать интересующий его вопрос.

Для молодежи области это - возможность транслировать власти свои потребности, озвучивать идеи и предлагать проекты, ставить задачи и получать ответы.

Поэтому если молодые люди готовы идти в политику, значит, там им интересно, и политическая система способна отвечать их реальным запросам, а власть должна создавать условия для того, чтобы молодежь реализовывала свои амбиции и желания и хотела это делать.

Е. Ивонтьева, специалист по работе с молодежью МУ "Молодежный центр".

АКЦИЯ

ВОЛОНТЕРСКИЕ АКЦИИ В ШОПШИНСКОМ ПОСЕЛЕНИИ

4 мая в селах Шопша, Ильинское-Урусово, Шалаево прошла акция "Мы - за чистые дороги!". В субботнике приняли участие волонтеры и жители села. Главными объектами стали остановочные пункты, находящиеся на дороге Москва - Ярославль. Акция проходила по инициативе администрации сельского поселения, школ поселений и волонтеров. В течение нескольких часов было убрано около 1500 метров придорожной территории. За последнее время, с появлением в Шопшинском сельском поселении волонтерских бригад, села и окружающие его территории стали по-другому смотреться не только на уровне района, но и области.

Также волонтеры принимали участие в уборке территорий у памятников воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. В связи с открытием в деревне Шалаево мемориальных плит, волонтерами была облагорожена и вычищена территория вокруг Дома культуры и памятника.

По окончании работ Глава Шопшинского сельского поселения Валентин Иванович Стеценко выразил устную благодарность организаторам акции и, в частности, волонтерам.

А. Пасхин, специалист по работе с молодежью МУ "Молодежный центр".

ДЕКАДА СЕМЬИ

"ФОРТ БОЯРД" ДЛЯ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ

6 мая в городском парке специалистами МУ "Молодежный центр" и волонтерами была проведена спортивно-игровая программа "Форт Боярд" для молодых семей, которым необходимо было выполнять различные задания, зарабатывая "звезды". Дети вместе с мамами и папами проходили "болото", "играли со спичками", искали предметы, необходимые для активного отдыха, составляли пословицы, собирали грибы, рисовали свою семью, играли в "крокодила наоборот" и боулинг.

Это мероприятие прошло не совсем обычно. Тут не было победителей или проигравших. Каждая семья ушла с подарками, которые можно было обменять на заработанные "звезды". В рамках игровой программы прошел конкурс среди волонтеров на лучшую организацию игровой площадки для молодых семей. По итогам народного голосования победительницей стала Дарья Китаева. Она получила грамоту и поощрительный приз.

МУ "Молодежный центр" благодарит волонтеров за помощь в проведении игровой программы и приглашает молодые семьи в семейный клуб "Эдельвейс" (справки по тел. 2-16-82).

Н. Воронина, педагог-психолог МУ "Молодежный центр".

ЭКСКУРСИЯ

НАШЕ ЗНАКОМСТВО С МИРОМ ПРОФЕССИЙ

Для старшеклассников школы №2 в рамках тематического периода "Труд и призвание" была организована экскурсия в Гаврилов-Ямский филиал Рыбинской государственной авиационной технологической академии, где готовят высококвалифицированных специалистов для ОАО ГМЗ "АГАТ". О том, как проходит обучение, нам подробно рассказал директор РГАТы А.Ю. Молчанов.

После путешествия по аудиториям мы отправились на завод, в стенах которого студенты становятся высококлассными мастерами. Нас встретили очень гостеприимно. После демонстрации фильма об истории развития предприятия перед нами выступили руководители разных структурных подразделений. Экскурсия по цехам произвела незабываемое впечатление. Мы познакомились с ведущими профессиями, своими глазами увидели, как изготавливают детали для самолетов, товары народного потребления.

Неожиданным сюрпризом оказался конкурс, который показал наши знания, требующиеся для обучения в РГАТе. Отвечать на вопросы было интересно. Но особенно приятно было получить в итоге сертификат, дающий льготное право на поступление (вне конкурса) в филиал РГТУ и гарантирующий 100-процентный прием на предприятие. Этими сертификатами и ценными подарками (настенными часами) были отмечены ученицы нашего класса: Марина Лунева, Екатерина Вязниковцева, Анна Воронцова. А всем участникам мероприятия подарили книги "Это наша с тобой биография "АГАТ" - 40 лет", в которой очень интересно рассказывается о прошлом и настоящем самого большого предприятия города.

Мы благодарим Алексея Юрьевича Молчанова за организацию экскурсии. Огромное спасибо всем за познавательную встречу!

Ученики 10 класса СОШ №2.

КОНКУРС

ЗАРЯДА ЭМОЦИЙ ХВАТИТ НА ГОД

С 13 по 15 апреля в оздоровительном комплексе "Березка", что в Некрасовском районе, прошел областной конкурс-фестиваль клубов молодых семей "Добрые истории". В нем приняли участие 12 команд. Не стал исключением и гаврилов-ямский семейный клуб "Эдельвейс", который представили семьи Ветерковых, Побойковых, Царевых и Калябкиных.

В первый день прошло торжественное открытие фестиваля, на котором молодые семьи смогли отвлечься от повседневных забот, поиграть и прочувствовать атмосферу праздника.

Во второй день нашей команде пришлось немного потрудиться. Весь день участники бегали по территории базы отдыха переодетые и загримированные под сказочных героев - им было выдано задание в рамках конкурса "Охота на фото". Клубы фотографировали "копию" каждого из четырех выданных снимков.

В первой половине дня для семей были организованы мастер-классы "Архитекторы семьи", "Магия слова" от специалистов Ярославского областного информационного центра, а также игры, организованные благодаря партнерам фестиваля - общественному объединению мастеров досуговых дел "Забава", магазину настольных подарков и игр Paragr.ru, магазину "Какаду", а также мастер-классы, подготовленные участниками фестиваля, на которых семьи смогли научиться торцеванию бумаги, создавать открытки в технике квиллинг, букеты из конфет, поделки из соленого теста, изготавливать кукол-веснянок, украшать пасхальные яйца.

После обеда стартовала Ярмарка семейных аттракционов, на которую каждая из команд подготовила свою станцию. "Эдельвейс" представлял Сергей Побойков в образе А. С. Пушкина, на его станции командам предлагалось сочинить стихотворение. А поскольку все участники фестиваля - люди творческие, то особого труда это не составило. Также клубом было предложено поиграть в игру "Лабиринт". Команды успешно справились и с этим заданием. На каждой станции семьи зарабатывали жетоны, которые можно было обменять на что-либо в центре выдачи призов.

Ближе к вечеру состоялась выставка декоративно-прикладного творчества, поделки на которую были изготовлены на утренних мастер-классах.

Вечером того же дня прошло творческое мероприятие, которое для клубов было домашним заданием. Здесь и пели, и танцевали, и рассказывали стихотворения. Мероприятие прошло в позитивном ключе и дружеской атмосфере.

В заключительный день состоялось общее собрание Ярославской областной молодежной общественной организации "Ассоциация клубов молодых семей", куда вошел и наш семейный клуб. На собрании был единогласно принят Устав ЯОМОО "Ассоциация клубов молодых семей", выбран председатель и определен постоянно действующий состав руководящего органа, а также решены вопросы, которые возникли в ходе проведения общего собрания.

По итогам фестиваля семейный клуб "Эдельвейс" выиграл в номинации "Мы - патриоты". И, конечно же, никто не уехал без подарков. А заряд положительных эмоций нашим семьям хватит на весь год.

Наиля Воронина, руководитель семейного клуба "Эдельвейс".



Наш город

Информационный вестник
администрации городского поселения Гаврилов-Ям

№15

СЛОВО ГЛАВЫ

ПОБЕДНЫЕ ОТБЛЕСКИ МАЯ

Май - очень насыщенный месяц. Природа пробуждается, обновляется, весь животный мир суетится, хлопочет по своим делам. И люди, конечно, тоже "чистят перышки" - субботники устраивают. Безусловно, потому что это требуется для порядка, а еще мы спешим, чтобы к Великому нашему празднику - Дню Победы - все выглядело достойно.

Как глава города сердечно благодарю всех, кто принял активное участие в уборке нашего общего дома. Очень огордно, что все больше и больше горожан не формально относятся к субботникам, а действительно "болеют" за чистоту и делают для ее поддержания все от них зависящее. Главная наша задача в этом уборочном процессе именно научиться выстраивать работу так, чтобы чисто было всегда.

И вновь вернусь к важнейшему событию мая - Победе! Ее не затмит ничто! Этот праздник навсегда останется в судьбе России, в сердце каждого из нас. Память о ней объединяет всех: воевавших и не воевавших, потерявших близких и до сих пор помнящих утраты, а также тех, для кого та война - совсем уж далекая история. Фронтовикам и тем, кто работал в тылу, взрослым и детям, достались такие испытания, что другие поколения могли бы и не выдержать. Они - выдержали. Мы все в неоплатном долгу перед ними.

И если уж они, ветераны, справились с такой труднейшей задачей, то мы, их дети и внуки, просто обязаны сейчас, в мирное время решить все, что надлежит нам - каждому на своем месте.

**В. Попов, Глава
городского поселения.**

КВАРТИРА ДЛЯ БАБЫ АЛИ

Адрес: школа № 3. Почти полвека Агния Александровна Мишина жила вместе с семьей в маленькой квартирке на задворках этого учебного заведения, но уже совсем скоро она сменит место прописки. В июле вдова участника Великой Отечественной переедет в благоустроенную квартиру, которую приобрела в рамках федеральной программы улучшения жилищных условий для участников и инвалидов той далекой войны и их вдов. За три года действия президентской программы в городском поселении Гаврилов-Ям было выдано 23 подобных сертификата.

Через два года средняя школа № 3 отметит свой полувековой юбилей, и столько же здесь трудится Агния Александровна Мишина. Или баба Аля, как называет ее уже не одно поколение школяров. Когда-то она начинала уборщицей, но с возрастом обязанности несколько изменились. Теперь пожилая женщина работает в гардеробе, а заодно выполняет обязанности сторожа, запирая здание на ночь и отпирая ранним утром.

- Встаю я в шесть утра, - рассказывает баба Аля о своем распорядке дня, - чайку или кофейку попила, и иду открывать школьные ворота, потому что машина с продуктами для кухни приезжает. В семь открываю школу - прибывают учителя и ребяташки из деревни, самые ранние "пташки". Затем включаю титан, кипячу воду, так что к началу учебного дня у меня уже все готово. И сижу целый день, часов до четырех, пока занятия в продленке не закончатся, и не уйдут последние школьники.

Не слишком ли утомителен круг обязанностей для женщины, которая уже перешагнула восьмидесятилетний рубеж? Да нет, считает сама баба Аля, это совсем не трудно, ведь она живет здесь же, в школе. А вернее, за школой, в небольшой квартирке, которую составляют комната да кухонька общей пло-

щадью, наверное, метров 15. Квартиру оборудовали еще при постройке здания специально для сторожа в качестве ведомственного жилья, но поскольку в этой должности, а по совместительству и в должности завхоза с момента открытия учебного заведения пребывал муж Агнии Александровны Борис Иванович, она вместе с супругом тоже устроилась в школу. Так и жили. Новоселье справляли втроем с дочкой, а потом и сын здесь родился. В тесноте, но, как говорится, не в обиде.

- Вот здесь стоял шкаф, здесь - стол, сюда поставили детскую кроватку, - обводит рукой "хоромы" баба Аля. - Или нет, шкаф стоял в другом углу, а в этом стол. Не помню уже, да что говорить, тесно жили.

Сейчас Агния Александровна живет одна: супруг умер, дети разлетелись из родного гнезда. Конечно, одной тяжело, тем более что в квартире по весне сыро становится - под полом частенько стоит вода. Спасает от одиночества она же - школа, где пожилому человеку все знают и очень уважают. Ребяты ласково называют бабушкой, а учителя и директор - помощницей, и даже больше - правой рукой, ведь именно баба Аля первой приходит сюда ранним утром и последней уходит вечером. А поскольку муж Агнии Александровны прошел с боя-



ми всю Великую Отечественную, она имеет статус вдовы участника войны, а значит, и право на улучшение жилищных условий, что и прописано в президентской программе.

- Вызывает меня как-то наш директор Наталия Павловна, - рассказывает А.А. Мишина, - и говорит: "Ты только не волнуйся, баба Аля, мне только что звонили из городской администрации - квартиру тебе дают как вдове участника войны. Иди, получи сертификат". У меня даже ноги подкосились от такого известия, чуть с сердцем плохо не стало - так переволновалась.

Конечно, новая квартира - очень хорошо, тем более что подобрали ее Агния Александровна с сыном в центре города, на первом этаже многоквартирного кирпичного дома и даже с балконом, ведь у бабы Али уже давно болят ноги, и выходить на улицу ей будет трудно. Но это значит, что с любимой школой, которой отдано почти полвека, придется расстаться.

Жалко, тем более что двери небольшой квартирке Мишиных выходили прямо в березовую рощу, что растет за школой, и летними вечерами Агния Александровна частенько дышала здесь свежим воздухом и слушала заливыстые трели птиц. Но, что поделать - с этим придется попрощаться. Ведь баба Аля всегда мечтала пожить в комфорте, с собственной ванной и газовой плитой, в просторной, и главное, сухой комнате, что для ее больных ног самое главное. Жаль только, что мечта эта осуществилась так поздно, и что до этого не дожил супруг. Но ведь лучше поздно, чем вообще никогда.

Сейчас пожилая женщина уже потихоньку готовится к переезду, который произойдет, скорее всего, в июле, когда сын доделает в новой квартире ремонт. Ну, а в средней номер три наверняка еще долго будет жить память о бабе Але, которую знало и любило не одно поколение школяров.

Татьяна Киселева.

КОРОТКО О РАЗНОМ

На очередных заседаниях при Главе городского поселения Гаврилов-Ям Попове В.А. рассматривались вопросы.

По расселению из ветхого аварийного жилья. Об этом доложила начальник отдела по вопросам ЖКХ и муниципального имущества В.Н. Шуханкова. В частности, она сказала, что администрацией городского поселения разработана и утверждена муниципальная адресная программа по переселению граждан из аварийного жилого фонда с привлечением средств Фонда содействия реформированию ЖКХ и областной субсидии. Планируемая стоимость "переселения" 44,6 млн. рублей.

Реализация программы будет осуществляться путем строительства нового жилья, в том числе в домах малоэтажной застройки. Сложившийся опыт показал эффективность реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного жилья путем малоэтажного строительства. Малоэтажное строительство характеризуется быстротой возведения, удобством планировки земельных участков, применением современных энергоэффективных технологий, что в результате создает удобство и комфорт для проживания граждан.

Один из важных вопросов состоявшегося планового заседания совещания аппарата администрации городского поселения Гаврилов-Ям - подведение итогов прошедшего праздника Победы. Глава положительно оценил проведенное массовое мероприятие, отметив привлечение большого количества молодежи, насыщенность творческими номерами, отказ от продолжительного театрализованного представления.

Также в мае рассматривались итоги работы с обращениями граждан за первый квартал.

В администрацию городского поселения Гаврилов-Ям за этот период поступило от горожан 851 обращение: за различными справками - 663 человека, за решением тех или иных вопросов - 168, на личный прием - 20. Управляющий делами администрации Н.Н. Бутова напомнила руководителям отделов о ближайших сроках направления ответов гражданам и организациям.

Заместитель Главы администрации городского поселения по финансовым и экономическим вопросам З.А. Зайцева проинформировала всех присутствующих о размещении муниципальных заказов в соответствии с Феде-

ральным Законом от 21.07.2005г. № 94-ФЗ "О размещении муниципальных заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд". С начала 2012г. администрацией городского поселения подготовлено и проведено 10 аукционов и три запроса котировочной цены.

Общая сумма заключенных муниципальных контрактов составила 74,3 млн.рублей, экономический эффект в результате проведения конкурсов, аукционов и запросов котировок составил 775 тыс.руб.

Основные виды товаров, работ, услуг, в основном закупаемые в рамках муниципального заказа в 2012 году: работы по реконструкции объектов жилищно-коммунального хозяйства, благоустройству территорий городского поселения, обслуживанию объектов уличного освещения, работы по дорожному хозяйству, общестроительные работы, поставка мебели и компьютерной техники для Центра развития и поддержки предпринимательства и другие.

В январе 2012 года разработан, утвержден и опубликован на сайте РФ план-график размещения муниципального заказа на 2012 год.

НАМ ПИШУТ

... И ПРУД ПРЕОБРАЗИЛСЯ

Хочу поблагодарить жителей ул. Свободы и ул. Шлыкорова за активное участие в уборке пруда. Пруд - чудесное место во многих отношениях: тут и вода для всяких нужд, и красивое место для отдыха летом, да и зимой - каток детям. Только водоем наш уж больно был непригож - кругом мусор, а еще спиленные деревья, после проведенных работ оставшиеся необрушенными. Вот и взялись мы за дело и все привели в надлежащий порядок. А из "Спецавтохозяйства" нам с вывозом убранных помогли: контейнер оставили, а мы его загрузили. Спасибо за труд семействам Ключевых, Голубковых, Котовых, Ворониных, а также А. Антоновой, С. Пасхиной, З. Гришнюк, Г. Усачевой, А. Смирнову, А. Кристелеву.

О. Лебедева, председатель уличного комитета.

ЛУЧШЕГО ПРОСТО НЕ БЫВАЕТ

От имени жителей, проживающих в домах №9 и №10 по улице Коммунистической, а также ул. Менжинского №62, благодарим дворника Николая Ивановича Салькова за хорошую работу.

На нашем участке он работает не очень давно, примерно полгода. Но его честный труд нельзя не заметить. С раннего утра он уже на посту - гребет, метет - наводит чистоту. Разобрал старые залежи мусора по фасадам домов, куда ни один дворник не заглядывал годами.

Как может не нравиться такая работа?! Да это же теперь такая редкость. Желаем Николаю Ивановичу доброго здоровья, успехов во всем.

Жители ул. Коммунистической (д. №9 и №10), Менжинского 62: Волкова, Филиппова, Евстафьева, Телегина, Кукушкина, Карпова, Кулешова и другие.

